

# 我省住房公积金管理新信息系统明年初上线 公积金可直接冲转归还当月房贷

本报海口12月5日讯 (记者许林)近日,省住房公积金管理局印发公告,明确2017年初我省住房公积金管理新信息系统上线,将采用单位统一社会信用代码(组织机构代码)为唯一单位账户,通过委托收款形式从单位基本账户缴交住房公积金,“个人身份证+姓名”作为个人住房公积金唯一

账号,个人手机号动态密码验证核实身份,以职工住房公积金直接对冲归还住房公积金贷款本息。

省住房公积金管理局相关负责人介绍,缴存职工及时联系单位(包括曾经工作过缴存了住房公积金的单位)专员提供个人身份信息,涉及需要修改个人账户信息的,可按缴存银行要求提

供职工身份证复印件等材料。职工应积极提供手机号,以免影响未来通过手机进行身份认证网络办理住房公积金业务和接收相关业务办理情况通知。

已经办理住房公积金贷款的职工,新系统正式上线运行后,可以实现职工以其个人及配偶的住房公积金直接冲转当期应还的住房公积金贷款本息,不足部分再从原贷款协议指定的存款账户划扣,满足职工不再提取住房公积金转存还贷的要求。

省住房公积金管理局提醒,职工个人和缴存单位需于2016年12月20日前完成相关工作,以确保后续各缴存银行于12月26日前在其系统完成信息补录,2017年初住房公积金信

息系统顺利上线运行。

据了解,此次我省住房公积金管理新信息系统上线,有望解决长期以来存在的住房公积金缴存不及时、单位名称在部门间不一致、基础信息未及时变更,缴存职工身份证件号码重号、错误或欠缺,职工一人多户,职工提取住房公积金转存还贷等问题。

琼岛本周降水偏少  
后期早晚气温低

本报海口12月5日讯 (记者叶媛媛 通讯员王天巍 李凡)记者今天下午从省气象台了解到,本周受冷空气影响,全岛降水偏少,后期早晚气温低,昼夜温差大。气象部门提醒,要注意天气变化,适时增减衣物。

陆地方面,5日白天和8日~9日白天,全岛多云。五指山以北地区最高气温22℃~25℃,五指山以南地区26℃~29℃;全岛最低气温17℃~21℃;5日夜间~7日,受冷空气影响,全岛以多云天气为主,其中中部和东部的局部地区有阵雨。

9日夜间~11日,受新的干冷空气影响,全岛多云间晴,早晚气温低,昼夜温差大。五指山以北地区最高气温20℃~23℃,五指山以南地区24℃~28℃,最低气温北部、西部和中部地区13℃~16℃,东部和南部地区16℃~19℃。

省气象部门建议,本周应加强瓜菜的田间管理,做好增温保暖工作;割胶生产应继续抓好胶园老肥穴的压青、施肥管理,保证满足胶树对养料和磷肥等肥料的需求。

三亚今起开展专项整治  
房产中介违法违规  
将记入诚信档案

本报三亚12月5日电 (记者林诗婷)记者从三亚市住建局获悉,12月6日起,该局与三亚市物价局将联合成立房地产市场专项检查组,针对该市房地产中介展开14个方面的专项整治,营造诚信、规范、有序的房地产交易环境。

据悉,专项整治分为自查、检查、整改三个阶段。12月6日前为全面自查阶段;12月11日前为集中检查阶段,三亚将成立专项检查组,针对营业执照及中介机构备案证、房源核查与发布、服务费是否明码标价、商品房是否“一套一标”、合同内容是否规范、工作人员是否具有从业资质等14项内容,逐店排查所有房地产中介机构及从业人员,若发现存在违法违规问题,将现场下达整改通知书,情节严重的还将现场调查取证,并采取行政处罚措施;12月11日后为整改提高阶段,针对违法违规行为,依法给予行政处罚或限期整改、暂停网签、注销备案、列入不诚信企业名单等措施处理。

值得注意的是,偷税漏税、违规收费的房地产中介机构,将移交税务部门和价格主管部门进行查处,构成犯罪的将移交司法机关,并记入诚信档案。

众爱联盟智慧慈善  
助推我省助残事业

计划两年内为残疾人捐助400万元



## 这堂植物课真甜蜜

12月5日,在万宁兴隆热带植物园,3岁的杨雯雯在巧克力制作师的指导下亲手制作巧克力。

海南进入旅游旺季,万宁兴隆热带植物园的巧克力DIY课堂很受欢迎,游客们在看完植物园里的可可树,了解巧克力知识后,还能在制作师的指导下,做出不同形状和口味的巧克力,并品尝自己的劳动成果。

本报记者 袁琛 摄

## 民警乔装包工头 引蛇出洞擒毒贩

澄迈警方破获两起特大贩毒案,缴获毒品约173克

### HK 禁毒,我们在行动

本报金江12月5日电 (记者良子 通讯员谢儒记 陈龙)面对狡猾毒贩,民警与其斗智斗勇,毒贩最终难逃法网。日前,澄迈县公安局成立毒品案件侦查工作组,对澄迈地区毒品大要案开展攻坚,专案组分别于11月21日、11月22日,连续破获两起特大贩毒案件,抓获涉毒嫌疑人3名,缴获毒品约173克。

### 斗智斗勇 狡猾毒贩终落网

澄迈县公安局澄城派出所日前掌握一条线索,一名叫王某的屯昌籍男子有贩毒嫌疑。随后,澄城派出所对线索进行了核查,发现王某很有可能将毒品销往澄迈,且数量不少。澄城派出所立即组织警力开

### 展侦查。

为摸清贩毒嫌疑人王某的情况,澄城派出所让侦查员通过中间人和王某搭上关系,侦查员通过频繁接触,取得了王某的信任,初步掌握了王某的身份信息、活动规律和涉毒违法犯罪事实。

11月20日中午,战机终于来了。当民警获悉王某现有100多克冰毒要出手时,立即将情况上报侦查工作组。侦查工作组民警立即同澄城派出所民警研究部署最佳的抓捕方案。根据犯罪嫌疑人王某的活动规律,民警决定在其交易时进行抓捕,力争人赃俱获。但犯罪嫌疑人王某相当警惕,反侦查能力非常强,在海口、澄迈和万宁等地多次变换交易时间、地点。经对分析,民警判定王某最终交易地很可能是在万宁市。经过近15个小时的斗智斗勇,民警最终在万

宁市万城镇万隆街一酒店附近将正在交易的王某抓获,当场缴获冰毒103克。

### 引蛇出洞 迅速擒获毒贩

11月22日13时许,毒品案件侦查工作组民警在梳理线索时发现,澄迈县老城镇的罗某德和大丰镇的符某福有重大贩毒嫌疑,侦查民警立即对两人展开侦查。侦查发现两人经常一起出入,且接触的对象都有涉毒前科,民警通过侦查获知两人身上携带有一定数量的海洛因。当天下午,民警侦查发现罗某德和符某福准备将海洛因出手。

侦查工作组随即部署抓捕方案,决定分两组行动,将两人引到人员出入较少的地段进行抓捕。由一组民警乔装包工头及打工仔通过下线贩毒人员与嫌疑人进行接触,另外

一组民警随后进行抓捕。17时许,下线贩毒人员赶到老城镇后试图联系罗某德,但罗某德非常狡猾,表示他只在村里面交易。“包工头”告诉下线贩毒人员“我们进村太危险”。下线贩毒人员在电话里说自己不认识村里面的路,且身上带有大量现金担心被抢。犯罪嫌疑人听到有大量现金便放松了警惕,表示可以将毒品带出来,但是交易地点由他们定。

几分钟后,罗某德和符某福驾驶一辆皮卡车到达约定地点。罗某德下车后要求与下线贩毒人员进行交易,坐在车里的“包工头”表示在外面不安全,让毒贩上车交易,罗某德一上车,民警立马将其控制,另外一组埋伏的民警将皮卡车上的符某福抓获,当场缴获毒品海洛因69.84克、人民币6310元、皮卡车一辆、手机2部。

目前,两起案件正在进一步侦办当中。

## 省属企业举办 安全培训班

本报海口12月5日讯 (记者邵长春)为强化省属企业负责人的安全意识,全面提高对各省属企业安全生产和消防安全的监管水平,省国资委今天在海口举办省属企业安全生产和消防安全培训班。

省国资委相关负责人表示,岁末年初是各类事故的高发期,近日江西丰城发电厂坍塌事故也给我省的安全生产工作敲响了警钟,安全生产工作必须常抓不懈。

据了解,本次培训班专门邀请了省安监局、省消防局的专家授课,要求各企业结合各自实际潜心学习,把本次培训的知识运用到工作中去,按照党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责的要求,狠抓安全生产责任落实,争做安全生产和消防安全工作的排头兵。

据悉,今天的理论培训后,6日还将在海口市西海岸省儿童医院在建项目工地举行消防应急救援和灭火实战演练,要求学员通过灭火演练学会正确使用消防栓、掌握灭火器灭火方法,能逃生自救。

## 疯狂窃贼七仙岭景区作案23起

保亭侦破特大系列入室盗窃案,涉案金额70多万元



本报保城12月5日电 (见习记者贾磊 通讯员丁宁 杨龙)记者从保亭黎族苗族自治县公安局了解到,11月26日,该局成功侦破今年以来保亭七仙岭景区发生的23起特大系列盗窃案件,涉案金额70多万元。目前,警方已成功为受害人追回价值45万余元的财物。

今年国庆节期间,一起发生在七仙岭景区一酒店的盗窃案件引起了保亭公安局刑侦大队的注意。现场勘查发现,该起案件只盗取现金、财物,不拿证件。从阳台翻入等案件特

◆ 犯罪嫌疑人在指认现场。

图片由保亭公安提供

征看,其与今年2月份以来发生在七仙岭景区多起酒店盗窃案十分相似。在11月7日发生的又一起七仙岭景区盗窃案后,保亭公安局刑侦大队将今年发生在该景区的20多起盗窃案件串并案侦查。

根据保亭公安部门统计,2016年2月份以来七仙岭景区5个高级温泉酒店和别墅区相继发生了23起入室盗窃酒店客人、高档小区住户财物案件,涉案金额总计高达70多万元。保亭公安成立专案组,展开全面的串并案件侦查工作。

11月7日,当作案人再次实施盗窃后,保亭公安3小时内迅速将2名犯罪嫌疑人抓获。据介绍,涉嫌盗窃的犯罪嫌疑人廖某生(男,44岁,广西全

州人)从某酒店阳台翻入,盗取财物,同案犯韦某瑞(男,53岁,广西河池人)在酒店外骑摩托车接应。

这宗案件告破,推动警方成功侦破全部23起案件。11月26日中午,在三亚警方的协助下,专案组民警在三亚市新建路一出租屋内将负责销赃的犯罪嫌疑人、从犯麦某二(男,33岁,广东遂溪县人)抓获,并扣押61部苹果手机。

据警方介绍,追回的被盗物品折合人民币约45万余元。被盗窃的财物中多是游客的现金、首饰、手表、奢侈品、名贵烟酒等。

目前,廖某生、韦某瑞、麦某二等3人已被刑事拘留,此案正在进一步审理中。

## 2016雅航盛世落幕 上百个游艇品牌亮相清水湾

本报讯 作为全球游艇盛会,备受关注的2016雅航盛世暨雅居乐清水湾游艇及海岛生活方式展日前在雅居乐清水湾游艇码头落幕,世界各大游艇品牌高层、游艇界精英、专家学者等千余人参与本次活动。

据介绍,本次活动以“运动、时尚、健康、国际”为主题,来自意大利、波兰、德国、美国、荷兰、法国等国家的上百个顶尖游艇品牌集中亮相。为展现多元化的海居生活元素,本届雅航盛世突出了“互动式体验”活动,活动期间安排了多个项目体验环节。在开幕式后,游艇经济行业高峰论坛如期举行,国内外游艇行业专家学者对国际国内游艇行业及海南游艇行业现状进行了分析,指出房地产项目与游艇行业相结合是打造高端文旅服务的创新模式,值得借鉴与推广。(林晓君)